
Kedves Szülők! 

 

Óvodánk 2018-ban sikeresen pályázott a Nemzeti Tehetség Program A hazai és 

határon túli tehetség-kibontakoztató programok támogatása című 30 órás komplex 

tehetséggondozó programra.  

 

A program címe:  

Robi-ovi: A beszédfogyatékos, tanulási zavarral küzdő gyerekek komplex tehetségfejlesztése. 

 

A programban 12 nagycsoportos korú gyermek kap lehetőséget, hogy a nyelvi és 

szociális kompetenciák fejlesztésével téri-vizuális, logikai-matematikai és interperszonális 

területen, kibontakoztathassák tehetségüket. A gyermekek kiválogatásánál figyelembe vettük 

érdeklődési körüket, társas kapcsolataikat, fejlettségi szintjüket, beszédállapotukat, illetve azt 

is, hogy mennyi ideje járnak óvodánkba. 

 

A program első részében drámapedagógiai eszközökkel felkeltjük a gyermekek 

érdeklődését, kialakítjuk a csoport szabályait, erősítjük egymás elfogadását, az 

együttműködést és játékosan előkészítjük a gyermekeket a páros és kiscsoportos 

tevékenységek elvégzésére. 

A második részben a Mozgáskotta módszer segítségével, annak eszközeivel, a 

nagymozgásokkal és téri irányok gyakorlásával készítjük elő a táblajátékokat.  

A harmadik részben pedig a gyermekek betekintést nyerhetnek a robotikába, Bee-Bot 

robotot programozhatnak, irányíthatnak, ezáltal fejlődik problémamegoldó képességük, 

logikai-matematikai gondolkodásuk. A táblán való mozgás a téri viszonyok, irányok tanulását is 

célozza. 

A foglalkozás-sorozatot levezető, relaxáló gyakorlatokkal zárjuk. 

 

A megvalósítás ideje: 2018 október és 2019 április között kerül sor a foglalkozásokra. 

A programot, az elért eredményeket szeretnénk a szülőknek is bemutatni, valószínűleg 

májusban sor kerül egy közös rendezvényre, ahol Önök is bepillantást nyerhetnek a 

tehetségfejlesztő-program részleteibe. 

 

Üdvözlettel,  

 

Borsosné Horváth Eszter  

óvodapedagógus, szakvizsgázott pedagógus drámapedagógia szakterületen 

 

Lőrinczné Keller Klaudia 

gyógypedagógus-logopédus, óvodapedagógus 

 

Peltzerné Komáromi Judit 

óvodapedagógus, szakvizsgázott pedagógus gyógytestnevelés szakterületen 


